
SOLUCIÓNS DAS ACTIVIDADES (SEMANA 1 – 5 XUÑO)

MATEMÁTICAS

►  Libro del 2º trimestre →  Resolución de problemas: (pág. 101)

1. Ha pagado 60 + 18 = 78 €.

100 – 78 = 22 € le tienen que devolver.

2. Cuando pague la cámara  le sobrarán  220 – 126 = 94 €.

Puede comprar:   -  Los patines y la muñeca:   60 + 18 = 78 €

                             -  Los patines y la camiseta:   60 + 20 = 80 €

                             -  La muñeca y las bermudas:  18 + 50 = 68 €

                             -  La muñeca y la camiseta:  18 + 20 = 38 €

                             -  La muñeca y las zapatillas:  18 + 42 = 60 €

                             -  Las bermudas y la camiseta:  50 + 20 = 70 €

                             -  Las bermudas y las zapatillas:  50 + 42 = 92 €

                             -  La camiseta y las zapatillas:  20 + 42 = 62 €

3.  60 + 126 = 186 € necesito.

4. 126 – 60 = 66 € cuesta más la cámara.

5. Isabel gasta 18 + 42 = 60 €

Alfredo gasta 20 + 50 = 70 €

Alfredo ha gastado 10 € más.

6.  60 + 50 + 20 = 130 € tiene que pagar.

7. Cuatro muñecas cuestan   4 x 18 = 72 €

Diez muñecas cuestan   10 x 18 = 180 €



LENGUA CASTELLANA

►  LIBRO DEL 3º TRIMESTRE:  Comprensión lectora (pág. 178)

1. -  La hermana de Francisco.

-  El protagonista es Francisco. Era un soñador.

-  Otros personajes: la hermana de Francisco, Luis, Margarita, la señorita  

   Campos, otros profesores, el director y la policía. 

2.  El dibujo A, porque aparecen el Big Ben y un autobús típico de Londres.

3.  -   Al momento en el que el grupo entra a visitar la iglesia y Francisco se

     queda observando a las hormigas.  

 -   Pensó que todos se habrían ido a otro sitio y fue a buscarlos calle abajo.

 -   Al salir de la iglesia.

 -   Porque estuvo perdido más tiempo de lo habitual.

4.  Respuesta libre.

5.  Respuesta libre.

     

LINGUA GALEGA

►   LIBRO DO 3º TRIMESTRE:   Comprensión lectora (páx. 154)

1. -   Foi a unha granxa escola. Coa familia.

-   Unha cabra. Quería que lle dese de comer.

-   Un caramelo de amorodo. Que a cabra comía practicamente de todo, pero

    caramelos, non.

2. -   Para usala como recipiente para as mazás e evitar que a cabra lle morda as

    mans.

-   Que lle deu comida coas mans e a cabra mordeullas.

-   Que a cabra vai comer tamén a pamela.



3. -   Cando a cabra come a pamela.............. a nai enfádase.

-   A protagonista queda recollendo cagallas ….............. por se pode recuperar a

                                                                                          pamela.

-   O monitor promete regalarlle á protagonista …...........  outro sombreiro para a

                                                                                            nai.

4. -   Que serven para alimentar as plantas.

-   Levar á casa excrementos da cabra para as plantas da súa nai.

5.   Resposta libre.


